

Feladó: Harmath Adrienn [Harmath.Adrienn@oc.hu]
Küldve: péntek 2020. szeptember 25 12:28
Tárgy: OTP Hírlevél érkezett



OTP Partner hírlevél

Tájékoztatás a folyószámlahitel és hitelkártya termékekre vonatkozó kamatcsökkentésről, valamint az értébecsléshez szükséges dokumentumokról

Tisztelt Partnerünk!

I. A folyószámlahitel és hitelkártya termékek 2020. III. negyedéves kamat-felülvizsgálata eredményeként éves 75 bp-os kamatcsökkentést hajtunk végre 2020. október 15. hatállyal

A kamatváltozás folyószámlahitel esetén a 2020. május 11. előtti, hitelkártya esetén a 2020. június 8. előtti szerződéseket érinti.

A kamatváltozásról az ügyfeleket hirdetmény és számlakivonat útján tájékoztatjuk. Folyószámlahitel esetében a szeptember havi számlakivonaton, hitelkártyák esetében a szeptemberi havi zárás során készített számlakivonaton tájékoztatjuk az ügyfeleket a kamatmódosításról.

2020. szeptember 25-től változnak a **folyószámlahitel** és **hitelkártya** hirdetmények.

II. Elkészült a jelenlegi szabályozásoknak megfelelő, az értébecslés elkészítéséhez szükséges dokumentumlista

A dokumentumlistából az ügyfelek részére a számukra releváns oldal kiadható.

Bízunk benne, hogy az ellenőrző lista megkönnyíti a mindennapi munkátokat, és használatával tovább csökkenthető a hiánypótlások száma.

A dokumentumlista **IDE** kattintva megtekinthető.

Ha észrevételed vagy kérdésed van, kérünk, vedd fel a kapcsolatot régiós Partner Értékesítési Szakértőnkkel, vagy fordulj hozzánk bizalommal a www.otpbank.hu/partner honlapon található elérhetőségeken!

Üdvözlettel:

OTP Bank Nyrt.

Partneri Értékesítés

A jelen Hírlevél kizárólag az OTP Bank Nyrt. szerződött Partnerei és a partneri értékesítésben részt vevő OTP bankcsoporttagok szerződött Partnerei számára készült és üzleti titkot tartalmaz,

ezért a benne szereplő információ sem ügyfél, sem egyéb illetéktelen harmadik személy számára ki nem adható, illetve egyéb módon hozzáférhetővé nem tehető.

OTP Partner honlap

© copyright 2020 OTP Bank

From: partner@otpbank.hu <partner@otpbank.hu>

Sent: Friday, September 25, 2020 9:29:16 AM

Subject: Hírlevél érkezett



Hírlevél érkezett

Tisztelt Partnerünk!

Tájékoztatunk, hogy új Partner Hírleveled érkezett az alábbi témában:

- **Tájékoztatás a folyószámlahitel és hitelkártya termékekre vonatkozó kamatsökkentésről, valamint az értékbecsléshez szükséges dokumentumokról**

Kérünk, hogy az új **Partner Hírlevél elérhetőségéről munkatársaidat és alvállalkozóidat is tájékoztatni szíveskedj**, különös tekintettel arra, hogy egyéni törzsszámuk felhasználásával a Hírlevél számukra is elérhető a Partner honlapon keresztül.

Üdvözlettel:

OTP Bank Nyrt.

Partneri Értékesítés

A jelen Hírlevél kizárólag az OTP Bank Nyrt. szerződött Partnerei és a partneri értékesítésben részt vevő OTP bankcsoporttagok szerződött Partnerei számára készült és üzleti titkot tartalmaz, ezért a benne szereplő információ sem ügyfél, sem egyéb illetéktelen harmadik személy számára ki nem adható, illetve egyéb módon hozzáférhetővé nem tehető.

OTP Partner honlap

© copyright 2020 OTP Bank